

# 309万元助815名特困生圆大学梦

## 2014年度“慈善·福彩”特困高考新生救助金陆续发放

本报8月26日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜 林伟强) 26日,威海市2014年度“慈善·福彩”特困高考新生救助活动在荣成举行,荣成市30名受助学生代表参加仪式,并领取了救助金。今年,威海全市预计发放救助款309万元,帮助815名特困高考新生圆梦大学。

为帮助寒门学子顺利入学,今年,威海市“慈善·福彩”特困高考新生救助活动救助对象为,威海市参加2014年高考,被列入2014年山东省普通高校毕业生计划的国内普通高等院校录取(市直各普通高中高考新生以及被军校和部分师范类院校录取可以免交学费的除外),其家庭人均收入在当地低保标准120%以下或因特殊原因造成生活特别困难的新生。

救助标准为,本科生原则上每人3000元至4000元,其中城乡低保家庭本科生不低于4000元;专科生每人2000元至3000元。各区市、国家级开发区可根据实际情况在上述标准范围内确定。

市级原则安排善款60万元、福彩公益金20万元,重点救



▲市慈善总会梁良会长为受助学生发放救助金。记者 许君丽 摄

助威海低保家庭、2013年度大病患者家庭、单亲困难家庭中的高考新生。威海低保家庭、2013年度贫困大病患者家庭(原则上自负住院医疗费农村患者4万以上、城镇患者5万以上)、单亲家庭等困难家庭高考

新生由市县两级共同救助,其余特困高考新生由各区市实行属地救助。

记者采访了解到,特困高考新生救助工作开展10年来,威海市各级慈善组织已累计投入善款2732.22万元,资助8964

名特困高考新生迈入大学校门。

今年,威海全市预计发放救助款309万元,帮助815名特困高考新生圆梦大学。8月底,救助金将全部发放到特困高考新生手中。

## 高新区救助146名贫困生

本报8月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 马雪涛 毕兴平) 26日,高新区慈善总会2014年三星“爱心马拉松”助学金发放座谈会在初村镇政府举行。

三星“爱心马拉松”助学活动从2006年开始已连续举办九届,共救助困难学子2022人,支出善款420万元。截至目前,高新区共发放善款3067万元,救助各类困难市民19000多人次。今年助学金发放采取座谈会形式,高新区共设初村镇、怡园街道办事处、田和街道办事处、双岛街道筹建处四个会场,共发放助学善款15.19万元,救助困难学生146人,其中小学生41人,初中生57人,高中生16人,大学生29人,高考新生3人。

## 毕业生专场招聘 研发型人才受宠

本报8月26日讯(记者 许君丽 通讯员 黄莉) 26日,威海市人力资源公共服务中心在市人力资源市场举办“2014年威海市夏季毕业生专场招聘会”,现场达成招聘意向603个。威海人才网也同步举办“2014年威海市夏季毕业生网络招聘会”。

招聘会上,威海集团、卡尔电气、迪沙药业等54家企业进场招聘,提供了包括设计、研发工程师等各类岗位1493个,吸引了1300多名求职者。记者看到,与以往招聘会相比,此次夏季毕业生专场招聘会上,企业对研发型人才、技术型人才需求较大。现场,威海东舟医疗器械有限公司招聘技术研发3人,月薪开到5000元以上,但应聘的符合条件的求职者寥寥无几。前来求职的不少大学生对岗位要求相对来说比较高,办公文员、业务代表等工作较受欢迎,普通工人岗位基本不在考虑范围之内。

# 世界级养生研发中心花落文登

### 这是全球第二家

本报8月26日讯(记者 刘洁) 26日上午,世界温泉及气候养生联合会研发中心在文登区高村镇举行揭牌仪式,标志着世界温泉及气候养生联合会研发中心正式落户文登。除意大利米兰外,这是世界温泉及气候养生联合会设立的全球第二家研发中心。

世界温泉及气候养生联合会是世界卫生组织下属的非政府组织,是世界上有关温泉、气

候和SPA研究最权威的一个机构,是世界各国SPA和温泉养生组织最具代表性的协会。它由国家级SPA和温泉养生业协会或联合会构成,包括许多从事SPA课题研究工作的国家和各大洲中央组织。

世界温泉及气候养生联合会研发中心是世界温泉及气候养生联合会从事建立温泉行业标准,研发温泉衍生产品的专业机构,此前,研发中心只在欧

洲设立一家,位于意大利米兰。“这与文登丰厚的历史文化、优美的自然环境和独一无二的温泉资源不无关系。”文登区宣传部工作人员说。此次在威海文登设立研发中心,将对威海乃至中国温泉行业产生巨大影响。

当天,界温泉及气候养生联合会秘书长恩贝托·索利曼为研发中心授牌。研发中心计划10月底正式动工,2016年投

入使用。另外,作为第五届山东文博会威海分会场的一项内容,当天下午还举办了温泉影视文化专家论坛,来自世界温泉及气候养生联合会、法国维希温泉公司、山东影视传媒集团等温泉养生和影视文化界的专家就“温泉理疗发展国际现状”“温泉运营及产品延伸”“影视文化产业拓展”等方面发表演讲,深入探讨温泉养生及影视文化产业发展。

# 横渡刘公岛获双举海参钜惠

## 30日,参赛选手凭参赛证到店购参,将获惊喜优惠!

本报8月26日讯(记者 刘洁) 30日,“双举海参杯”2014横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛将在刘公岛铁码头内打响。双举海参全程赞助本次赛事,并将在比赛当天,为选手们准备即食海参,参赛选手持参赛证到店购买干参还将享受惊喜钜惠。

双举海参已经连续两年在比赛现场为选手准备即食海

参,让选手数次补充能量。很多来自全国的游泳健儿们通过比赛,认识了威海海参,感受到了威海企业的热情。“参赛的游泳健儿常年坚持和大海搏击,他们敢于挑战自我。这种拼搏进取的体育竞技精神,让员工和我都备受感动。”双举海参总经理李双举说,此次大赛迎来甲午海战120周年,为了鼓励泳士们勇敢的精神,让全国更多消

费者了解威海刺参的高品质,双举海参为参赛者们准备了特别的优惠活动,8月30日比赛当天,游泳健儿们凭借此次参赛证到店里购买干参,就能享受到惊喜钜惠(地址:统一路140—3号,每人限购一斤)。

“双举海参杯”2014横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛将迎来19支队伍的400多名选手,30日上午九点半,刘公岛铁码头

的沙滩上,将上演一场游泳高手的激烈拼杀。现场,市民将近距离感受泳士劈波斩浪的矫健,欢迎市民为泳士们呐喊助威。



本报讯 8月16日,乳山市供电公司组织各供电所人员,加强对辖区农户的走访和线路安全隐患的排查力度,同时开展安全用电知识的深入宣传,确保农民安全用电。截至目前,该公司向农民群众发放安全用电和保护电力设施宣传资料3000余份,处理各类用电安全隐患50多处。

于京洲

# 快来豪华邮轮参加单身派对吧

## 中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮将举办国内首场海上相亲会

本报8月26日讯 想不想在豪华邮轮上来一场单身派对,邂逅一段浪漫的感情?报名中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行,国内首场邮轮相亲会让你梦想成真。参加豪华邮轮相亲会,不只是一次快乐的旅行,更会是一次最美的邂逅。

日前,我国首艘全自主运营的豪华邮轮“中华泰山号”正式开始运营,“海上相亲”这一浪漫的相亲形式得以成为现实。豪华邮轮这一新兴的休闲度假方式一时间受到了很多崇

尚品质生活市民的关注。为了给众多单身人士创造一个寻找真爱的机会,国内首场邮轮相亲会届时将在碧波荡漾的大海上拉开帷幕。全省17城的单身“贵族”们,这是一场不可错过的party。

相对于传统的观光旅游,邮轮旅游更注重休闲性,在具有“海上移动的五星级”美誉的豪华邮轮上,不仅有免费提供的餐饮,还有游泳池、健身房、咖啡馆、图书馆、电影院、剧院、免税商店等,当共同憧憬着

浪漫的年轻人在这里邂逅时,一段美好的爱情之旅将在这里起航。

远离嘈杂的人群,当邮轮航行在碧波荡漾的大海上时,俗物的牵绊将不复存在,爱情的邂逅将更加纯净无暇。不同于平日“蜻蜓点水”式的快节奏相亲,邮轮相亲更像是一段舒缓浪漫的邂逅之旅。“旋转8分钟”、“泳池派对”等为单身男女准备的多种精彩相亲互动活动将一一呈现。

中华泰山“齐鲁晚报号”豪

华邮轮将于10月3日至10月7日由烟台出发,前往韩国首尔和济州岛,进行为期五天四晚的旅程,三人舱上铺最低票价为2400元/人起,下铺为3488元/人起,普通两人舱为3388元/人起,目前各舱位正在火热预售中。咨询热线:闫女士13853555610,张女士13853555532,QQ群263740984。报名参加中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行,就可免费参加豪华邮轮相亲会,17城的帅哥美女在等你哦!